

租地营运庙宇不获拨款

林立迎抨新条文严苛

(吉隆坡 24 日讯) 民主行动党甲洞国会议员林立迎抨击首相署执行及协调单位 (ICU) 在宗教场所申请拨款的条件上，增设更严苛的新条文，使不少宗教场所失去申请资格。

他举例，其中条件包括要求任何宗教场所，不管是回教堂、祈祷室、华人神庙、印度庙宇及教堂，都必须证明拥有所在的土地，也意味着若这片土地不能是租用土地，或是获得营运准证，否则拨款申请将不会获得批准。

他今日巡视通过国会议员拨款提升的小公园时，向记者说，在这之前，只要是有注册



林立迎：吉隆坡市政厅不批准宗教场所在租用地段营运。（星洲日报）

的宗教团体，即符合资格申请拨款。

“试问大马有多少间祈祷室所在土地是属于自己的？有多少华人神庙、印度庙及教堂建

拥有自己的土地？”他也直言，首相署执行及协商单位新增的条件相当离谱。

此外，林立迎说，根据吉隆坡市政厅的条例，不批准宗教场所在租用地段营运，即无法获得相关准证，这也意味着他们不可能符合首相署执行及协调单位拨款的条件。

他指出，国会议员是获政府分配拨款，以发放给选区内的各个团体及单位，包括非政府组织、学校或宗教场所，而获批的款项是通过首相署执行及协调单位分发。

国会议员提供支持信

他说，在有需要的组织申请拨款后，国会议员方面将会

提供支持信，并在拨款批准后，由该单位发放给申请的组织，拨款的上限为 100 万令吉，但拨出款项则依据国会议员的申请及分配而定。

他因此不解该单位为何突然增加相关条例，并质问宗教场所申请拨款方面在此之前并没有面对任何问题，为何要增加更多的条件。

他引用一句英语“如果没有坏就不用去修理”，直指在没有面对任何问题下，应维持原状就好。”

他也不排除这当中或是涉及“小拿破仑”行为。

“因此，我将会与隆市其他国会议员进行讨论，包括接下来可以采取的行动。”